

3:0大胜洪都拉斯队 国足热身赛“爽”了一回

□据 新华社

凭借着新队长蒿俊闵极为精彩的“助攻帽子戏法”，中国足球队29日在武汉体育中心进行的一场友谊赛中以3:0完胜洪都拉斯队，取得了在今年亚洲杯后的第一场胜利。

效力于德甲沙尔克04队的蒿俊闵本场比赛中取代没上场的杜威戴上了队长袖标，而状态神勇的他用3次一个比一个漂亮的助攻回报了其家乡武汉球迷的热情助威。

第18分钟，蒿俊闵在右路底线处利用个人能力晃过一名后卫后巧妙倒三角回传禁区中路空当，后腰黄博文轻松推射破门。第37分钟，又是蒿俊闵在右路的精确低传帮助前锋杨旭前点扫射破门。

蒿俊闵的第三次助攻更为精彩，终场前，他在右边线上演了狂奔60米“千里走单骑”的好戏，在利用速度摆脱对方后卫的纠缠后妙传远点找到杨旭，后者弧线球推射远角打入锁定胜局的一球。

本场比赛结束后，国家队的队员们将返回各自俱乐部准备新赛季的中超联赛，在6月份他们将重新集中，进行几场热身赛，备战他们7月份的2014年巴西世界杯亚洲区预选赛。



中国队球员庆祝进球。(新浪图片)

小将邱波连破跳水得分纪录

□史春东

屡次刷新男子单人十米跳台世界最高得分、新规则实施后首个在国际大赛中跳过600分的选手——17岁的四川籍小将邱波正引起世界跳水界的关注。

“邱波的一系列成绩，已经引起世界跳水界的关注。在俄罗斯站比赛中，他一口气夺得18个10分；在北京站比赛时，他又拿下25个10分。北京的比赛，他曾有3个动

作裁判全部给了10分。”说起邱波，他的教练刘美川非常自豪。

2010年国际泳联调整部分动作的难度系数，如109C的难度系数从3.5提高到3.7，各国运动员纷纷突击该动作。当年跳水王子田亮正是凭借这一招牌动作在悉尼奥运会上成功登顶，而邱波等选手都是2010年才开始练习此动作，但已借此屡创高分。

26日刚刚在北京结束的国际泳联世界

跳水系列赛第二站上，邱波以609.20分折桂，刷新了自己19日在莫斯科的首站比赛中所创造的607.60分的该项目历史最高分。

近年来，中国男子跳台选手在世界跳水系列赛高奏凯歌，但2007年后他们却在奥运会、世锦赛、世界杯连续5次与金牌擦肩而过。7月的上海世锦赛能否有所惊喜，状态渐佳的邱波等选手让人看到了曙光。

新一届中国男排点兵 河南队崔建军、赵沐頔入选

□据 新华社

中国排球协会29日正式公布了新一届中国男排的20人集训大名单，除保留沈琼等老将外，宋玉晨、孔凡伟等8名新人首次入选国家队。

上海男排入选球员最多

已经夺得国内联赛七连冠的上海男排有5名球员入选，分别是沈琼、任琦、杨剑彬、李春晖、詹国俊；辽宁男排有梁春龙、袁志、宋玉晨、孔凡伟4人入选；另外还有八一队的仲为君、徐静涛、郭鹏；山东男排的李润铭、宋建伟、寇志超；河南队的崔建军、赵沐頔；江苏队的陈平、张晨以及效力于浙江男排的边洪敏。

在入选的球员中，除接应位置上继续倚重袁志和陈平两名球员外，主攻、副攻、二传和自由人位置均有新人入围。宋玉晨、孔凡伟、杨剑彬、李春晖、詹国俊、宋建伟、寇志超、赵沐頔8人为首次入选。

球队换血为备战伦敦奥运

组建新一届中国男排，主教练周建安少见地将8名新人招至麾下，显示了他在经历了令人沮丧的2010年之后，希望在伦敦奥运会之前触底反弹的决心。

中国男排在2008年北京奥运会上夺得了第五名的好成绩，但此后成绩不断下滑。在2010赛季更是经历了世界男排联赛排名垫底、世锦赛一场未胜、亚运会仅获第五的历史最差战绩。周建安此次招入多名新人，无疑是希望通过新老结合的阵容，让中国男排尽快提升整体实力，走出低谷。

这份名单中，中国队原核心二传焦帅榜上无名，周建安起用了国际比赛经验尚浅的詹国俊、李润铭、赵沐頔三人来担纲。焦帅由于伤病原因本赛季一直没能在河南队打上主力，不在名单之列也是意料之中。

本赛季，中国男排将迎来亚锦赛和世界杯两场大赛，其中世界杯也是中国队力争伦敦奥运会入场券的第一次机会。因此，主教练周建安在稳固原有阵容的基础上大胆任用新人，无疑是他备战2012年伦敦奥运会的一次明智之选。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。